

## 1 寻找羊城印记 感受粤府前世今生

推荐人

StellaZhang

推荐目的地

白云区

广州城市规划展览中心



### 跟着玩

交通便利,地铁二号线到白云文化广场站A出口,步行200米可达。

去的人不多,但其实是“宝藏展馆”,精细复原了北京路至天字码头的“千年古道”模型、广州版“清明上河图”、6D“穿越”短片……还运用多项数字化科技,配搭娱乐互动设施,立体而生动地展示广州城市建设发展的脉络和足迹以及未来发展的雄伟蓝图。

最重要的是一点都不枯燥,对小朋友来说也是通俗易懂且有趣的。

每天有四个时段有定时讲解,也提供自助导览服务,最不能错过的,推荐4D影院里播放的高清数字影片《千年羊城》,每30分钟一场,将广州城建史上各重大事件串联起来,结合动感座椅带来独特的体验。

虽然进馆没有年龄限制,但更推荐带6岁以上的小朋友去,Stella家哥哥10岁左右时去听得津津有味,弟弟5岁多去还要爸爸从旁做辅助科普,但也玩得很开心。

别忘了去之前要在官方公众号上预约门票,逢周一闭馆,周二至周日每天16:50停止入馆,12岁以下的未成年人须由成年人陪护或集体组织方可入馆参观。

友情提醒,入口处的宣传册架子上拿一本小册子,里面是广州市地标建筑物的剪影,根据小册子里的提示找到印章点,可以把建筑物的图章印在对应的位置上,有趣又有纪念价值。

## 亲子 新玩法

# 城市商业综合体的 宝藏遛娃地

遛娃还总是只想到往公园跑? Out了!

各种城市商业综合体中也藏着不少“宝藏遛娃地”,本期我们邀请三位美妈,分享她们的遛娃经验,给你的周末亲子加点儿灵感。

■新快报记者 梁彧/文 受访者供图 部分资料图片

## 2 见证恐龙蛋孵化 看双龙对决

### 跟着玩

“春节期间跟闺蜜儿子同游侏罗纪世界电影特展广州站,震撼程度让我觉得身处侏罗纪公园,感觉恐龙就在眼前。”

占地2700平方米的超大规模展览,而且是沉浸式体验展,以侏罗纪公园电影为模型,体验者如电影中的角色,登上前往侏罗纪公园的小船……

进入侏罗纪公园,首先是高38米的腕龙,即使远距离看也逼真得不行。而见证恐龙蛋的孵化,近距离拍小恐龙宝宝,是孩子们最喜欢的环节,就好像一头真实的小恐龙出现在眼前似的。

最重点的是,国内首次展览的食肉牛龙和甲龙,还有一个最大最大的彩蛋——可看到双

推荐人

Queenie

推荐目的地

荔湾区 悦汇城



■养育人抱着会动的小恐龙宝宝,让观众近距离接触。

龙对决时刻——那感觉,真的震撼。

纪念品商店里有所有在展览中看到的恐龙及电影周边商品,家长一放松,小朋友就“满载而归”,可一点不夸张。

展期到7月15日,寓教于乐,体验感强,这样的亲子活动,强!

## 3 空中迷你马场 日落赏韵听琴

推荐人

苏小Tea

推荐目的地

番禺区 四海城



■乐园贴心设有休息区,如果爸爸妈妈们带孩子玩累了,随时可以歇歇脚。



■Over Easy餐厅的招牌菜式。

### 跟着玩

四海城算他们一家平时带娃去得最多的地方,每次来都不觉得是在逛街,而是度假,国外街区风格令人置身异国风情。

“我觉得它是像一座小山一样的结构,顺着石梯往山顶走去,可以领略到不同风景。”

首先是近千平方米的户外马术公园,自由奔放的马匹与周围现代化的高楼形成鲜明的对比,如同打开了哆啦A梦的任意门,将骑士精神带到了城央生活中。

可爱温顺的设特兰矮马、灵巧耐驮的德保矮马,受过专业训练的马匹可以让小朋友体验马术和喂马的乐趣。教练通常会带小朋友参加马术课堂,了解一些基础的马术知识,有了基础了解后才会去骑马,让小朋友收获更多也更安全。

再深入,有一个儿童乐园,有颜值超高白马城堡、双人秋千、摇摇乐、敲击乐鼓等数十种奇思妙想的游乐设施,从幼儿到大童甚至大人,都能在这里找到童真乐趣。

每逢周二到周日的傍晚,喷泉广场会有琴师现场表演。她最喜欢坐在Over Easy的户外露台位,这一家“澳洲现代融合菜系”的cafe&bistro餐厅,有着健康而多元的早午餐和炭烤风味的澳洲风味分享式美食。

当琴声响起,以夕阳为韵,用一杯纯正地道的澳式风味靛茵白咖啡和可颂香为律,大人和孩子都沉浸在音乐与渐浓的夜色,为玩乐下一站满电启程。

